

热点前瞻

长安汽车 成长蓝筹 逆势放量拉升

周二沪深股指在获利盘打压下呈现冲高回落走势,沪指综指5500点颈线位对市场有一定的压制作用,个股基本以下跌为主,权重指标股成为支撑股指的唯一力量。

从板块来看,券商股与银行板块处于涨幅前列,而工程建筑板块则处于跌幅第一,前期一直活跃的化工、化肥、奥运板块个股当日全部处于调整之中。值得注意的是,新股板块继续表现活跃,其中出版传媒创出新高,整体来看,权重指标股继续在前点位稳定大盘,从短线角度考虑,前期部分个股

经过连续上扬的,短线将面临获利筹码的兑现压力,所以,投资者应避免过分追涨。

随着2007年报披露大幕的拉开,业绩因素对个股走势的影响将趋于显著,操作上可适当调整持仓结构,精选个股,挖掘其中投资机会,这里建议投资者可关注长安汽车(000625)。

小排量汽车龙头

目前公司的产量和规模处于汽车行业前列,微车行业首位。长安汽车集团作为国内最大的小排量汽车生产企业,计划在未来数年投入

30亿元研发高科技含量的小排量汽车,并将推出一系列拥有完全自主知识产权的国民车。另外,作为福特在我国唯一的乘用车合作伙伴,公司能够充分分享福特在我国高速发展所带来的业绩提升,而福特目前已经把我国市场的定位提升到全球最重要的市场。

业绩有望高速增长

作为福特在我国唯一的乘用车基地,长安汽车将从福特定位的改变中得到最大收益,从国际经验及我国目前的实际情况看,国内的汽车保有量和人均汽车占有量还有很

大的提升空间,而长安福特由于具有较强的竞争力,随着福克斯、蒙迪欧致胜的热卖,公司业绩有望延续高速增长,未来发展前景值得看好。

机构关注 短线走高可期

二级市场上,由于该股在国内汽车行业中的独特竞争优势,从而吸引了大量机构资金的积极参与,近期股价也始终在一个完好的上升通道中运行,周二股价在股指大幅震荡背景下逆市走强,成交量出现明显放大,后市仍有一定的走高要求,建议投资者适当关注。

(金百灵投资)

大腕个股

豫能控股(001896) 大股东实力雄厚 逢低关注

公司大股东河南投资集团有限公司已正式挂牌,实力相当雄厚。前期大股东表示,将向公司注入优良资产,扭转亏损局面,并做大做强。前期公司为避免ST一直在推进资产重组,并了结了一桩借款纠纷,如果协议能履行,将收回数量可观

的现金,此外,公司计划转让亏损子公司豫能热电股权,如果这项资产处置能如期完成,公司将获得2000万元投资收益。该股近期量能温和放大,并有加速迹象,周二受大盘跳水影响冲高回落但并未破坏强势格局,可逢低关注。

(世基投资)

新钢股份(600782) 行业龙头 蓄势待发

公司主要产品通过结构钢质量管理体系认证,计量检测体系通过国家认证,中心试验室通过国家实验室认可。公司钢绞线产品,品牌知名度在同类品种中处于领先地位,已连续多年被评为江西省名牌产品,铝包钢品牌知名度在国内处于领先地位。前期公司进

行了定向增发,拟投入巨资用于扩大现有主业产能,巩固公司在钢绞线、铝包线等市场的领先地位。近日大盘持续走高,该股却连续整理三天,显示主力意在长远,同时补涨要求强烈,短线有望展开强劲上攻行情。

(方正证券 方江)

三机构今日掘金

中国平安(601318) 资产质量好 中线配置

公司资产质量较高,市场预期公司未来两年业绩将保持平稳增长。前期股价回落幅度较大,近期在百元左右企稳,短线具备弹升动力,可中线配置。

(申银万国)

大红鹰(600830) 业务多元化 典当成看点

经过资产重组,中国烟草浙江公司成为公司第一大股东,主营业务从单纯商业领域向网络与物流业、保险业等领域延伸,典当业务成为其新的看点。

(方正证券 华欣)

上海汽车(600104) 前景光明 积极关注

作为轿车类上市公司的绝对龙头,公司在集团的对外整合中获益匪浅,进一步巩固了行业地位。目前该股蓄势充分,短线有望向上突破,可积极关注。

(天信投资 王飞)

精选个股

祁连山(600720) CDM概念 比价三爱富

三爱富凭借CDM项目连续涨停,公开信息显示,近日有五家机构席位合计买入金额超过2亿,并带动巨化股份等相关个股走强,CDM清洁发展机制概念有望成为市场新的热点。而祁连山(600720)成功

与瑞典能源署签署温室气体减排量出售协议,作为一只涨幅滞后的CDM概念,与连续涨停的三爱富相比,当前比价优势明显。走势上看,目前该股绝对价格明显偏低,短期走势值得关注。

(大通证券 付秀坤)

安信信托(600816) 拟定增发 规避调整风险

周二大盘在指标股和基金重仓股带动下继续创出近期新高点,热点方面,金融板块和钢铁板块成为主要做多动力,其中,中信证券和招商银行在公布年报预增消息后领涨金融板块,受到行业整体业绩大幅预增的预期影响,金融板块近期有望受到机构资金的

青睐,成为结构性调整的避风港。安信信托(600816)作为近期拟增发注入信托资产的金融信托龙头股,中短线值得重点关注。近期该股依托5日均线强势平台整理,短线有望借增发消息重拾升势加速上攻,成为近期结构性调整中的避风港,可重点关注。

(西南证券 李希敏)

上港集团(600018) 蓄势充分 有望放量走高

公司位于我国海岸线中心,地处黄金水道和黄金海岸的交叉点,上海港在世界集装箱港口排名自2003年起已连续四年保持第三位。自2005年以来,上海港货物吞吐量跃居世界第一大港。公司逐渐完成整体上市的,开始加大对旗下资产的整合力度,并推进洋山

一期、洋山二期码头合并运作,而洋山港口的陆续投入使用,将为公司贡献丰厚的利润,并对其业绩增长构成强有力支撑。二级市场上,该股股价一直相当活跃,近期经过充分蓄势,周二股价放量走高,短线有望加速上攻,可密切关注。

(国海证券 王安田)

美菱电器(000521) 受益消费升级 业绩增长可期

当前从紧的货币政策刺激消费升级,促使消费行业成为市场追逐的热点,而家电股是典型的受益消费升级品种,操作上可重点关注家电龙头美菱电器(000521)。

成亚洲最大的单体制冷基地。此外,凭借良好质量、健全网络和优质服务等优势,公司成为安徽省唯一中标国家家电下乡工程的冰箱生产企业。二级市场上,作为潜力低价股,目前该股上升趋势相当良好,近日更是放量突破,短线有望掀起新一轮上涨行情,可重点关注。

(大富投资)

黑牡丹(600510) 参股银行 有望挑战前高

公司是国内生产牛仔布历史最长、规模最大、效益最好的集科研、生产、贸易于一体的现代化企业,被誉为中国牛仔布第一品牌。公司也是国家520家重点企业之一,科技部认定的国家重点高新技术企业,享受

国家有关重点企业的优惠政策。此外,公司还出资参股江苏银行,而同为参股江苏银行的江苏开元股价已高达13元以上。走势上看,目前该股已站稳5日均线,均线呈现多头排列,短线有望冲击前期高点。

(民生证券 厚峻)

浙大网新(600797) 主业景气提升 投资价值突出

公司是国内为数不多的在对日、对美两个软件外包市场均拥有稳定的高端客户,并且处于软件出口产业链上游的外包企业,公司软件外包成为其利润的最大来源。公司志在打造中国手机游戏门户网站第一品牌,在传统行业遭受能源危机的背景下,新兴行业的投资价值相对突出。公司持股的企业将与微软持股的上海微创软件有限公司进行合并,这是公司软件外包业务发展战略的实施步骤之一。短期该股技术上先于大盘步入调整,有望率先反弹。

(杭州新希望)

报告精选

西藏发展(000752) 外资合作 资金关注

通过与嘉士伯的合资,公司啤酒业竞争力得到明显增强。公司啤酒在拉萨地区市场占有率为80%,目前其已建立优质青稞生产基地,积极推动公司青稞啤酒的批量生产,鉴于青稞麦芽项目对西藏农牧民增收的积极意义,国家授予公司国家级农业产业化龙头企业称号,并在税收等方面给予优惠政策。青藏铁路通车大幅降低了公司的物流运输成本,有利于提升业绩,同时给产品注入内地和国际市场创造了便利条件。近期该股明显有主力吸货现象,值得多加关注。

(东方证券 赵晓宁)

现代投资(000900) 期货概念 估值优势明显

公司是湖南省交通系统唯一一家上市公司,主营业务为高等级公路的养护维护和收费经营,同时,公司参股期货公司,在当前股指期货推出预期明确的背景下,具有一定的想象空间。权威机构预测,公司2007年至2009年每股收益分别为1.44元、1.76元和1.91元,按当前股价测算,2008年市盈率20倍不到,估值优势明显。二级市场上,近期该股突破前期高点后小幅调整,在对前期高点确认后有望加速上扬,投资者可逢低关注。

(浙商证券 陈泳湖)

漳泽电力(000767) 低估蓝筹 圆弧底拉升

公司具有明显的成本优势,在大股东中国电力投资集团的强大背景下,公司已经涉足风电新能源项目,其通过定向增发投资兴建内蒙古达茂旗风电项目。此外,公司联手中国铝业合资组建的山西华泽铝电公司,是国内最大的铝电联营项目,华泽铝电是经国务院批准的第一家铝电联营公司。当前该股市盈率只有30多倍,具有一定投资价值。该股呈圆弧底形态,短期均线系统稳步上移,周二股价回压至5日均线附近,形成机会买点,可适当关注。

(新时代证券 黄鹏)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains market data for various stocks.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains market data for various stocks.